



Сигачев Василий Павлович

Родился 22.03.1909 г. в д. Липовка (ныне не существует) Лосевского (ныне территория Павловского) района Воронежской области.

В КА был призван 02.07.1941 г. Лосевским РВК.

Мл.лейтенант (звание присвоено в мае 1942 г. после окончания курсов младших лейтенантов).

27.05.1942 г. с курсов прибыл в 223-й АЗСП 55-й А и в этот же день убыл в 56-ю СД (2ф).

В дальнейшем – командир взвода 213-го СП 56-й СД (2ф).

С 31.05.1943 г. – военнослужащий 245-го СП 123-й СД.

Стрелок 28-й ОШР (14-го ОШБ), красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 04.07.1943 г.

01.09.1943 г. из 14-го ОШБ убыл в распоряжение штаба 55-й А.

Дальнейшую службу продолжил на прежнем месте.

К весне 1944 г. – лейтенант, командир роты 245-го СП 123-й СД. 06.03.1944 г. был ранен. На излечении находился в 168-м ОМСБ 123-й СД и ЭГ №1449. 14.03.1944 г. из госпиталя выбыл в ВСП №65. В дальнейшем находился в ЭГ №414. 09(14).07.1944 г. был признан негодным к военной службе и демобилизован. После демобилизации проживал в д. Липовка, работал председателем Липовского сельсовета. 20.03.1945 г. руководством Лосевского РВК и Лосевского РК ВКП(б) был представлен к награждению орденом «Красной Звезды». Награждён был Указом Президиума ВС СССР №277/80 от 06.08.1946 г.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55874с, д.д.4,5; ф.1335, оп.2, д.77; ф.6649, оп.366613с, д.1; ф.8519, оп.34918с, д.д.30,31; ф.33, оп.744807, ед.хр.295; информация из УПК; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов).

Наградной лист к ордену «Красной Звезды»

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя, отчество: Сигачев Василий Павлович

2. Звание: Лейтенант 3. Должность, место командир стрелковой роты, 245 стрелкового полка, 123 стрелковой дивизии, 42 армии, Ленинградского фронта.

представляется к ордену "КРАСНАЯ ЗВЕЗДА" ✓

4. Год рождения: 1909 5. Национальность: русский

6. Периодность: сл. ВКП/б/ с 1939 г.

7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне /где, когда/ Отечественная война с 12 января 1944 г. по 6 марта 1944 г.

8. Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне: Одно тяжелое ранение.

9. С какого времени в Красной армии с 2 июля 1941 г.

10. Каким РВК призван: Лосевским РВК, Воронежской обл.

11. Чем ранее награжден и за какие отличия: Не награждался.

12. Постоянный домашний адрес: Липовка, Воронежская обл. и адрес его семьи: Липовка, Воронежская обл.

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг.

1. Исполнял должность командира стрелковой роты в 245 стрелковом полку, 123 стрелковой дивизии, 42 армии, Ленинградского фронта, в боях за гор. Нарва, Ленинградскую обл. 6 марта 1944 г. пулей был тяжело ранен в левую руку и убит на излечение в госпиталь.

В результате ранения левая рука не поднимается. На излечении признан негодным к военной службе, уволен из РККА и как инвалид II гр. уволен в отставку.

В настоящее время работает председателем Липовского с/совета, Лосевского р-на, к работе относится добросовестно, компрометирующего материала нет.

Постоянно награждения орденом "КРАСНАЯ ЗВЕЗДА"

Лосевский районком
информ. отдел
21 марта 1945 г.

Секретарь Лосевского
РВК Вм/80/ - И. А. И. И.

У. Сигачев